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Hälften av unga i åldern 13-18 år anser sig inte ha tillräcklig kunskap för att fatta ekonomiska 

beslut – svarar nej eller tveksam/vet ej
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• Tycker du att du har tillräcklig kunskap för att kunna fatta ekonomiska beslut?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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Totalt drygt 6 av 10 anser sig sakna eller ha låg kunskap om hur man betalar en räkning
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• Hur stor kunskap har du om hur man betalar sina räkningar?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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37 % anser sig ha ingen eller låg kunskap om vilka lån man bör undvika
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• Hur stor kunskap har du om vilka typer av lån man ska undvika?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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Varannan ung har låg eller ingen kunskap om hur man startar ett sparande
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• Hur stor kunskap har du om hur man startar ett sparande?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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35 % av 18-åringarna har ingen eller låg kunskap om hur man gör en budget
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• Hur stor kunskap har du om hur man gör en budget

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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Utbredd okunskap om fond- och aktiesparande i alla åldrar
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• Hur stor kunskap har du om sparande i fonder och aktier?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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Inte heller bostadslån är ett område som unga känner till
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• Hur stor kunskap har du om hur det går till att få bostadslån?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)

41

44

60

52

32

34

26

30

17

16

11

13

9

5

2

4

0

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18 år

 16-17 år

 13-15 år

Totalt

1. Ingen kunskap 2. 3. 4. 5. Mycket stor kunskap



Pensionssystemet och pensionssparande är ytterligare ett okänt område för flertalet unga
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• Hur stor kunskap har du om pensionssystemet och pensionssparande?

• Bas: Alla (1000 intervjuer)
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Om undersökningen av KantarSIFO
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Målgrupp: Barn 13-18 år

Metod: Webbpanel 

Fältperiod: 14 – 21 mars 2019

Antal intervjuer: 1003 intervjuer 


